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Deák István György polgármester ülést vezető, köszöntötte a megjelent képviselőket, és megállapította, hogy a képviselő-testület határozatképes, a megválasztott 5 képviselőből 4 képviselő jelen van. 

Deák István György polgármester ismertette a napirendi pontokat és kérte a testületet, hogy fogadja el. A testület egyhangúan döntött az alábbi napirendi pontok elfogadásáról: 

Napirend:

1.) A Nagypáli KÖH fenntartó önkormányzatai együttes ülésének elmaradása
Előadó: Deák István György polgármester

2.) Miniszterelnöki Hivatal Önkormányzati Osztálya által tett intézkedéseredményének vizsgálata 
Előadó: Deák István György polgármester

3.) 2. napirendi pont a témájában a Zala Megyei Kormányhivatal intézkedésének eredménye 
Előadó: Deák István György polgármester

4.) Egyebek 
Előadó: Deák István György polgármester

Napirendek tárgyalása:
1.) A Nagypáli KÖH fenntartó önkormányzatai együttes ülésének elmaradása
Előadó: Deák István György polgármester
Deák István György polgármester köszöntötte a megjelent képviselőtestületi tagokat, a Zala Megyei Kormányhivatal és a Zalaegerszegi Járási Hivatal megjelent képviselőit. Elmondta, hogy együttes testületi ülés összehívását kezdeményezte a Nagypáli Közös Önkormányzati Hivatalt fenntartó önkormányzatok képviselő-testületeinek, de ez érdektelenség miatt elmaradt. Elküldte a meghívókat és a tervezett napirendi pontok előterjesztését, de több önkormányzat testülete kimentette magát mondvacsinált indokokkal. 

Az alpolgármester úr javasolta még régebben, hogy úgy, mint a korábbi években, egy dolgozó a pethőhenyei hivatalban lássa el a munkáját. A korábbi egy fő teljes munkaidőben Pethőhenyén dolgozó munkatárs helyett ma már csak 2 óra ügyfélfogadást biztosít a Közös Hivatal, azt is úgy, hogy a szabadságolások alatt a helyettesítés nem megoldott. Pedig minden munkahely meg tudja oldani a szabadságolásokat és a helyettesítést. Ez a korábbi probléma az idei évben úgy tűnt, rendeződik. Ide lenne egy ügyintéző, aki tudja tartani a kapcsolatot a lakossággal, a képviselőkkel, illetve, ha az önkormányzathoz érkeznek vendégek, tudná fogadni őket. A Munkaügyi Központban meghirdetésre került az álláshely, 5 fő jelentkezett. Ő bármelyik jelentkezőt elfogadta volna. A jegyzőnő is meghallgatta a jelentkezőket, az egyikre azt mondta, hogy kisgyermekes, a másikra, hogy Alsónemesapátiban jobban tudna dolgozni. Volt egy kemendollári jelentkező, aki a Pókaszepetki hivatalban is dolgozott. Egy másik jelentkező dr. Koczka Csabánál is dolgozott, legutóbb pedig az MVH-nál. 
dr. Koczka Csaba járási hivatalvezető: elmondta, hogy ez elképzelhető, 185 dolgozó dolgozik a járási hivatalnál. 

Deák István György polgármester: Erre e jelentkezőre a jegyzőnő először rábólintott, hogy jó lesz, utána meg már azt mondta, hogy nincs pénz a foglalkoztatására. Azt mondta, hogy az önkormányzatnak havi 100.000 Ft-ot kellene hozzátenni a foglalkoztatásához. Ezt a testület nem fogadta el, azt javasolta Szabó Frigyes alpolgármester, hogy nézzük meg, a 9 önkormányzatnál hogyan alakul a hivatali dolgozók bére, melyik önkormányzat tesz hozzá az állami normatíván kívül a közös hivatal fenntartásához. Ezért kezdeményezték az együttes ülés összehívását. Több időpontot is adott a jegyzőnőnek, hogy bármelyik időpontra hívja össze a fenntartó önkormányzatok együttes ülését. A mára kitűzött időpont előtt Katalin asszony végigkérdezte a polgármestereket. Nemesapátinak nem volt szándéka eljönni. Ez egy játék, értelmetlennek találja Nemeshetés válaszát. Köcse polgármester Ukrajnában van, nem tudja, mikor ér haza. Pethőhenye ezen a szinten még nem mozog. 
Ettől függetlenül kellene egy dolgozó, ez Pethőhenye problémája. Úgy látja, a 9 falus összejövetelekre ezek után felesleges elmenni, hiszen nem biztos, hogy a fenntartói megállapodást látta-e a jegyző, ő írta-e alá. Így működik minden tovább. Volt egy neves ügyvédi irodában, ahol felvilágosították, hogy ha az okirat hamisítást egy esküt tett hivatali dolgozó követte el, más bűncselekményt is megvalósít. Ezért javasolja, hogy ne csak az 5 önkormányzat iratait kérjék be, hanem mind a 9 települését. Szeretné látni, hogy Simon Margit volt jegyző milyen megállapodást kötött Nagypálival. A pethőhenyei önkormányzat nem emlékszik, hogy Simon Margit minden feladatot átadott Nagypálinak. Ezt a papírt szeretné látni. Amikor a 9 testület együttes ülésén Pethőhenye nem volt jelen, akkor alkották meg az SZMSZ-t. Maximálisan megért minden települést, hogy jól érzi magát, de okirat hamisítás történt, és ezt nem Pethőhenye fedezte fel. Csak azt kérték, hogy tegyék tisztába ezt a dolgot. Ha ez megtörtént volna, nem kellett volna a rendőrséghez fordulni. De félévig nem történt semmi. Gyöngyi azt mondta, hogy talán megismeri az unokatestvére aláírását. 

Porpáczy Andrásné képviselő: Utána meg a rendőrségen letagadta. 

Deák István György polgármester: Ez nem volt szép. Mint ahogy az sem, hogy az alsónemesapáti polgármester átment a kollégájához segítségért. Így aztán egy-két selejtezést el lehetett végezni Alsónemesapátiban az akkori aljegyzővel. Azt azért furcsának tartják, hogy ha annyira le voltak maradva Alsónemesapátiban a munkával, és annyira rosszul mentek a dolgok, a selejtezés volt a legfontosabb feladat. Ezt tudja bizonyítani, hogy neki ezt mondták. 
Kérte a képviselőket, hogy mondják el véleményüket, javaslataikat. 

Szabó Frigyes alpolgármester: Az egy fő dolgozó felvételéről az a véleménye, hogy nem fogják megkapni. Mindenféle kifogás már felmerült Nagypáli részéről, hogy a dolgozót ne lehessen felvenni. Hiába szavazták meg, hogy melyik dolgozót szeretné a testület, ettől a jegyző elzárkózik. Pethőhenye 8,2 MFt-ot ad a Nagypáli Hivatal működéséhez. Így is ki kell járni, gépkocsit használnak, a költségek ugyanúgy fennállnak. Ki lehet kötni, hogy egy dolgozóra mennyi bér van, de az nem felel meg a valóságnak, hogy az önkormányzatnak hozzá kellene járulnia a bérezéshez. Nagypáli több bért nem hajlandó adni, csak amennyi a volt kollégájuknak volt, pedig ők olyan jelentkezőt találtak, aki rendbe tudta volna tenni az elmaradt dolgokat. A két órás ügyfélfogadásba nem fér bele, hogy levelet lehessen írni, közérdekű feladatokat el lehessen végezni, a lakosság segítségére lehessen. Egy szakképzett dolgozóra szükség van, de ezt leállították, mert Nagypáli képviselő-testületéhez került a döntés. A létszámkeretbe belefér a dolgozó felvétele. Pethőhenye képviselő-testülete egy éve úgy határozott, hogy visszavonja az átruházott jogokat, de ennek az érvényét nem látják. 
Deák István György polgármester: Nagypáliban a nyugdíjas dolgozókat úgy vették vissza, hogy nincs is tudomásuk róla. Piroska és Edit is úgy dolgozik a hivatalban, hogy Pethőhenyét meg sem kérdezték. Az ő bérükre van keret. Pethőhenyének csak ahhoz van köze, hogy fizessen. Azt is felajánlja, hogy amit Bolek úr elvitt, a Pethőhenyén dolgozó hivatali dolgozó bérében fizessék vissza.

Nagypáli határozott úgy, hogy Pethőhenyére felvehetnek egy embert. 7 ember hívta fel, de elmondták, hogy már elriasztották őket a körülményekkel, pedig van internet, számítógép, iroda. A számukra szimpatikus jelöltre jegyző asszony mondta, hogy fel lehet venni. Jegyzőkönyvet gépelt, profin csinált mindent, pályázatokat írt. Az állás pályáztatása egy játék volt. 

Bartus Dávid képviselő: Az egyik jelöltnek a pethőhenyei munkavégzés összeegyeztethetetlen volt az időrendjével. A másik már munkaszerződés tervezetet kért, nem gondolta, hogy még mindig csak itt tartanak, és probléma van a dolgozó felvételével. 

További kérdés, hozzászólás a napirenddel kapcsolatosan nem hangzott el, az ülést levezető polgármester a napirend tárgyalását lezárta azzal, hogy a képviselő-testület továbbra is ragaszkodik ahhoz, hogy pethőhenyei ügyfélszolgálati irodán egy fő köztisztviselő 8 órában végezzen munkát. Megállapította, hogy a napirend tárgyában a képviselő-testület döntés meghozatalára hatáskörrel nem rendelkezik, ezért átért a következő napirendi pont tárgyalására. 

2)-3) Miniszterelnöki Hivatal Önkormányzati Osztálya által tett intézkedéseredményének vizsgálata 
Előadó: Deák István György polgármester

Deák István György polgármester elmondta, hogy panaszt tettek a Miniszterelnöki Hivatal Közigazgatásért felelős államtitkáránál, írtak a Zala Megyei Kormánymegbízottnak, hogy küldjenek ki valakit, mert abban bíztak, hogy a hivatalvezető segítségre tud lenni a kialakult helyzetben. 

dr. Koczka Csaba járási hivatalvezető: Polgármester úr hívta, ő pedig jött. A kormánymegbízott asszonynak írt leveléről neki nincs tudomása. 

Deák István György polgármester: Megkérdezi, hogy Koczka Csaba hivatalvezetőnek van-e jó ötlete, hogyan oldható meg a helyzet egy olyan viszonyban, amikor perben áll a jegyzővel, mert kiadta a más címre szóló levelet. Sok hely van, ahol ilyen megtörténik, de nem mernek szót emelni. Bolek úrnál a jegyző nem hívta fel a figyelmet, hogy nem szabályszerű az eljárás, hiszen nem is látta ezeket az iratokat. Azt hitte, a járási hivatal vagy a kormányhivatal tanácsot ad, hogy hova forduljanak. 2013-2015 között nem hívták fel a jegyző figyelmét, hogy hogyan ír alá, egy hivatalnak sem tűnt fel. Pethőhenye mindig tisztelettel várta a falukat, és akkor egy falu azt mondja, hogy esze ágában sincs eljönni. Baranya megyében volt egy ugyanilyen eset, a vezetőket addig felfüggesztették. December 12-e óta lassan egy év telik el, és nincs változás. Pethőhenyével kitolnak, és ezt folyamatosan érzik. Kisbucsa és Nemeshetésben folyamatosan van ügyfélfogadás, ugyanúgy, mint Nemesapátiban és Alsónemesapátiban. Köcse úr annak idején azt mondta, hogy nem kell neki a hivatal, csak púp a hátára. Pethőhenye szívesen ad helyet a székhelyhivatalnak, költözzenek ide, és járjanak ki ügyfélfogadásra. Nagypáliba. Nem tudja, ennek mi akadálya lenne. Biztosítaná az irodákat, a fűtést, világítást
dr. Koczka Csaba járási hivatalvezető: Elmondta, hogy ő a járási hivatalt vezeti. A járási hivatal elsőfokú hatósági ügyeket intéz, 8 osztálya 300-320 féle ügytípusban jár el. Az önkormányzatok működésével kapcsolatos döntési, ellenőrzési ügyek azonban nem tartoznak a járási hivatal hatáskörébe. Szívesen fogad a járási hivatal az önkormányzatoktól érkező kezdeményezéseket, ezeket továbbítják az illetékes szervekhez. A járásban 73 helyen tartanak ügysegédi ügyfélfogadást, ahová a települések kérik, oda biztosítanak ügysegédet. Sok helyen működnek együtt az önkormányzatokkal, a székhelytelepülések vállalják az ügysegédek vagy ügyfelek szállítását. Ezen a területeken tud segíteni az egyeztetésben, de önkormányzati jogokkal kapcsolatos hatáskört nem állapítottak meg a járási hivatal részére. 

Ribáné Pintér Judit kormányhivatali ügyintéző: Neki nincs tanácskozási joga. 

Szabó Frigyes alpolgármester: Azért a testület útmutatást, segítséget várna a járási és kormányhivataltól. Így csak az idejüket raboljuk, akkor nem tudjuk, hogy érdemi segítség hiányában miért vannak itt. Tanácsot, segítséget várnak, vagy legalább a problémák továbbítását a vezetés felé. Olyan személyt várnak, aki tud segíteni a probléma megoldásában, ha nem tudnak segíteni, nem látja értelmét, hogy az idejüket rabolják. 
Deák István György polgármester: A képviselő asszony a saját bőrén tapasztalta meg, hogy milyen a rendőrség látáskörébe bekerülni. Dombóvárra kellett mennie. Azt szeretnék, ha a kormánymegbízott asszony az illetékes helyeken tájékozódna, hogy áll az ügyük. Ők többet tudnak, mint bárki, mert a nyomozók becsületesen beszéltek velük. Ha szuperügyvédek lesznek, tagadni fognak, de egyenesebb lenne az igazság elmondása. Ő ezt a MÁV-nál végigcsinálta, 2 évig tartott az ügy. Azért kéri a hivatalok képviselőit, hogy továbbítsák Pethőhenye kérését, így gyorsítható lenne a folyamat. Az önkormányzatnak csak pénzért adnak tanácsot, ezért várják a kormányhivatal segítségét is. Jó lenne, ha ezek a dolgok előbbre jutnának. Ezért kéri dr. Koczka Csabát, továbbítsa a kormánymegbízott felé az önkormányzat kérését. 
dr. Koczka Csaba járási hivatalvezető : javasolja, hogy amit kezdeményezni szeretne az önkormányzat, foglalja össze. A jegyzőkönyvben benne lesz minden. Az önkormányzatnak joga van bármely állami szervet megkeresni, vezetőjéhez kéréssel, beadvánnyal fordulni. Nem szeretné Pethőhenye jogát csorbítani, ezért kéri a polgármestert, maga forduljon kéréssel a kormánymegbízott felé. 

Deák István György polgármester A rendőrségen nem tartották fontosnak, hogy további tanúkat hallgassanak meg az ügyben. A várostól érkező leveleit, meghívóit két nappal később kapja meg, mint ahogy a rendezvény volt. Ezek kis játékok. Ilyen volt a vízi társulás ülése, vagy a FIDESZ meghívója. Ezek kis problémák, de beletartoznak a játékba. 15 évig nem volt probléma. Azért probléma, hogy a jegyző asszony nem hívta fel a figyelmüket, hogy törvénytelen, mert nem is látta a jegyzőkönyveket. A 9 településsel a megbeszélés értelmetlen, úgy látszik, addig el kell menni, hogy ennek legyen következménye. Tudomásul vesszük, hogy nincs dolgozó a Pethőhenyei hivatalban.
Deák István György polgármester megállapította, hogy a 2. és 3. napirendi pont tárgyalása megtörtént, az ügyben érdemi döntések meghozatalára nem került sor. 
További kérdés, hozzászólás a napirenddel kapcsolatosan nem hangzott el, az ülést levezető polgármester a napirendi pontok tárgyalását lezárta és átért a következő napirendi pont tárgyalására. 
4.)Egyebek
Előadó: Deák István György
· Deák István György polgármester elmondta, hogy Szabó Frigyes alpolgármester kezdeményezte helyi rendelet megalkotását az avar- és kerti hulladék égetéséről. Ő maga nem támogatja, így hogy rendeletben legyen szabályozva az égetés, így senki nem égetheti a hulladékot. 
Bartus Dávid képviselő Javasolja, hogy a lakosság legyen megkérdezve, akarják-e, hogy szabályozva legyen az égetés. 
· dr. Györe Kinga aljegyző ismertette a Zala Megyei Kormányhivatal ZAB/030/1336-162016. számú javaslatát, mely azt fejtette ki, hogy a képviselő-testületi ülésekről hangfelvétel készíthető. A Javaslat szerint a képviselő-testület minden testületi ülésen külön határozattal döntsön a hangfelvétel készítéséről, így elkerülhető a jegyzőkönyvek tartalmával kapcsolatos vita. 

Szabó Frigyes alpolgármester: Nem emlékszik arra, hogy a hivatkozott rendelkezés az SZMSZ-ben benne lenne, vagy ezt a Pethőhenyei képviselő-testület elfogadta volna. 
· Deák István György polgármester javasolja a javaslat elfogadását azzal a módosítással, hogy a jövőben külön határozat nélkül is készüljön hangfelvétel, és a testületi ülésen részt vevő bármely személy is készíthessen a nyilvános ülésekről hangfelvételt. Indítványozta, hogy a képviselő-testület tagjai fogadják el a javaslatot. 
Egyéb észrevétel, hozzászólás nem érkezett, az ülést levezető polgármester a téma tárgyalását lezárta. A polgármester megállapította, hogy az ülés határozatképes, jelenlévő képviselők száma 4 fő, majd szavazásra bocsátotta a napirend tárgyban elhangzott indítványt.

Pethőhenye Község Önkormányzati Képviselő-testülete 4 igen egyhangú szavazattal a következő határozatot hozta: 

Pethőhenye Község Önkormányzati Képviselő-testületének
67/2016 (X. 07.) számú határozat

Pethőhenye Község Önkormányzati Képviselő-testülete elfogadja a Zala Megyei Kormányhivatal ZAB/030/1336-1/2016. számú javaslatát azzal a módosítással, hogy a Pethőhenye Község Önkormányzati Képviselő-testülete hozzájárul ahhoz, hogy nyilvános képviselő-testületi üléseiről a testületi ülésen részt vevő bármely személy készíthet hangfelvételt. Erre a jelen levőket a testületi ülés kezdetén figyelmeztetni kell. 

A képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy az Mötv. 133. § (2) bekezdése szerint döntéséről a Zala Megyei Kormányhivatalt tájékoztassa. 


Határidő: 
azonnal 

Felelős: 
Deák István György polgármester
· Deák István György polgármester: A lomtalanítást a településen lefújta, itt a gyűjtögetők ne dúlják szét az egész falut. Hozat két konténert, és a lakosság abba vigye bele a lomtalanításba szánt hulladékot. 
· A Mikulás ünnepséget szeretné megtartani, a 12 év alatti gyermekek részére csomagot szeretne osztani 500 Ft /fő értékben. A karácsonyi programban azonban új fellépőt kell keresni, mert visszamondták a fellépést. Kéri a hivatalt, hogy a még rendelkezésre álló szociális segély összegéről tájékoztassák, hogy el lehessen osztani. Kéri a hivatalt, hogy a 12 év alatti gyermekek illetve a 65 évnél idősebb lakosok névsorát biztosítsák az önkormányzat részére.  Az időseknek szaloncukorral szeretne kedveskedni. 
· A templom lépcsőjének kijavításához talált megfelelő lengyel lapot, de 2 hét, amire a megrendelés teljesül. 

Ezt követően az ülést levezető polgármester megkérdezte a képviselőket, van-e egyéb közérdeket érintő, megtárgyalandó kérdésük, vagy bejelentésük. Egyéb kérdés nem hangzott el, a polgármester a képviselő-testület zárt ülését 20:30 órakor bezárta. 
· K. m. f

Deák István György 
Szita Gabriella
 
polgármester
jegyző
4

